
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

24ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA 

 

EM: 28.06.2022  

INÍCIO: 21h20min 

 

PRESIDENTE: SR. EZEQUIEL NEIVA 

 

SECRETÁRIO: SR. CHIQUINHO DA EMATER 

   

         

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 24ª 

Sessão Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da Ata 

da Sessão Extraordinária anterior. 

 



O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) – Peço a 

dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) - Está dispensada a 

leitura da Ata da Sessão anterior e que seja publicada no 

Diário Oficial da Assembleia Legislativa. 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Por videoconferência) – Deputado 

Luizinho Goebel está registrado? 

 

O SR. JAIR MONTES (Por videoconferência) – Registra a 

presença do Deputado Jair Montes. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) - Passamos à Ordem do 

Dia. Matérias recebidas, Senhor Secretário, a serem 

apreciadas. 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) – PROJETO 

DE LEI 1584/2022 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 72. Dispõe sobre 

as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2023. 

 Esse projeto tem Emendas, duas Emendas. Com Emendas. 

 

 O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Só para deixar claro 

aqui aos nobres parlamentares que as duas Emendas são: 

primeiro, nós tínhamos aprovado anteriormente que o recurso 

das Emendas de Bancada seria 1%; veio para cá agora com 0,5%; 

Deputado Chiquinho, com Emenda coletiva, voltou a 1% para o 



ano de 2023. E nós colocamos a Emenda coletiva também que 

trata dos precatórios. Essas são as duas Emendas.  

Pois bem, Projeto de Lei 1584/2022, de autoria do Poder 

Executivo, que “Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração 

da Lei Orçamentária de 2023”.  

Em discussão única e votação única. Os deputados 

favoráveis permaneçam como se encontram, os contrários se 

manifestem. Está aprovada a Lei de Diretrizes Orçamentárias 

para o ano de 2023. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) – Não tem 

mais matérias a serem lidas.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Não há mais matérias 

a serem lidas.  

Declaro encerrada a Ordem do Dia. Nada mais havendo a 

tratar, invocando a proteção de Deus e, antes de encerrar a 

presente Sessão, convoco Sessão Ordinária para o dia 29 de 

junho no horário regimental.  

Está encerrada a Sessão. Obrigado, Deputados. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 21 horas e 22 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


